



Лелеа, др Јон (1951), редовни професор (2010) за предмет *Методика наставае музичке културе*. Ради на Учитељском факултету од 1996. године. Докторирао је на Конзерваторијуму у Клужу, Румунија (1984) из области музикологије.

Најзначајнији радови које је до сада објавио су: *Функционално-темајске и сѣрукѣуралне катѣгорије јуѣословенскоѣ и румунскоѣ фолклора*, компаративна монографска студија, Друштво за румунски језик, Нови Сад (1995), „Усавршавање васпитача – учитеља у савременој школи са акцентом на музичку културу“, International Symposium the 4 edition, Арад, Румунија (1996), „Приступи идентификацији музичке даровитости. Учење путем откривања у разредној настави, у оквиру практикума за учитеље и студенте“, *Даровиѣи и шѣа са њима*, Виша школа за образовање васпитача, Вршац, (2003), „Сазнања и мишљење о музичкој даровитости из угла одраслих који раде са децом (младима) изван школе“ – двојезични рад, Зборник радова бр. 11, Виша школа за образовање васпитача, Вршац и Универзитет „Тибискус“, Темишвар (2005), „Иновације у алтернативним уѣбеницима *Музичка култура* за 1. и 2. разред на румунском језику као модус акцелерације даровитости и креативности“, *Иновације у наставаи* (3/2007), „Улога и подршка родитеља у идентификацији и развоју музички даровите деце“, *Породица као факѣор ѣодсѣицаја даровиѣосѣи*, Зборник бр. 14, Висока школа струковних студија за образовање васпитача, Вршац (2008), *Школски уѣбеник у функцији неѣовања културе и иѣенѣиѣеѣа*, Висока школа струковних студија за образовање васпитача, Вршац (2009), *Школски уѣбеник у функцији даровиѣосѣи и иновација у основношколском образовању*, Висока школа струковних студија за образовање васпитача, Вршац (2010), „Идентификација и подстицај музичке даровитости“, *Иновације у наставаи* (2/2010), „The textbooks Musical Culture in the function of lower primary school pupils' performance evaluation“, Ed. Media Musica, бр. 2, Музичка академија, Клуж Напока, Румунија (2011), „Савремени приступи у уѣбеницима музичке културе“, Зборник радова, Љубљана, EDUvision (2012).

Аутор је четири уѣбеника са иновацијама у основношколском образовању код нас (*Музичка култура* од 1. до 4. разреда основне школе, Завод за уѣбенике). Члан је истраживачких тимова више националних и међународних образовних и стручних пројеката. Добитник је више признања и награда.

E-mail: drleleajon@gmail.com